

疾病治疗的革命，却无意间“革”了衰老的命

世纪大发现：超声刀物理抗衰无国界！



轰动全球的美国实验室的“惊天”大发现

“超声刀”（极线音波紧肤术）其实并不甚刀，而是一和高强度聚焦超声波，是尖端无创紧肤除皱新技术，医美界用“刀”来表示它效果好、神奇和快速！在医学上一直被用来消除人体内病变组织，早期被用于癌症及肿瘤治疗，是对付肿瘤的一个革命性治疗方式。

而在上世纪 80 年代的大量临床试验中，美国医学界的科学家们偶然发现其能够集中超声波达到激光以达到的皮层之下，并且使得胶原蛋白的重新沉积增加，使局部组织收缩，使皮肤提升收紧，对改善皮肤和消除脂肪有卓越功效，在全球医美界引起巨大轰动。

进而被快速引入医疗美容领域。现已成为世界公认的极顶尖的无创反衰概念技术。

超声刀抗衰核心：从未有过深度和温度

超声刀用于除皱抗衰的作用原理与回透镜的光波聚焦原理相似，是将声波聚焦于某固定焦点，在焦点处产生高温能。以高精度聚焦式超声波，皮下作用温度可达 68°C~72°C，不会伤害到皮肤表层的方式加热深层组织，按治疗部位的不同，将超声波聚焦于单一个点，以产生高能量，作用于肌底真皮层、筋膜层，刺激胶原蛋白的增生与重组。一次超声刀治疗，可使人年轻 8~15 岁并终生青春 3~5 年。

超声刀深度为 3.0mm~4.5mm，除了作用到纤维中层之外，还可以作用到更深的 SMAS 层，SMAS 层正是手术拉皮时会治疗到的第二步拉提关键，因此 Ultherapy 大大突破了以往的限制，是首创能以非侵入方式治疗 SMAS 层尖端仪器，加上 Ultherapy 的简单、能直点 (TCP) 在皮下作用温度也可达 68°C~72°C，是目前所有非侵入式紧肤仪器的最强温度，能量量越过表皮，不担心表皮受伤！

欧美皇室钟爱、好莱坞明星御用抗衰神器

你还在疑惑明星们都天生丽质？你还迷信养颜方法都有看不老童颜？那你out了！巨真下才开始深入医美界，短短的 6 年时间，超声刀受到全球爱美人士的一致好评，成为众多明星大腕亲身体验、无比依赖、强力推荐的抗衰专享技术。在亚洲韩国、日本、美国等发达国家，全球范围内已产生超过 10 万例以上的成功治疗案例，治疗满意度更是高达 99%，成为全球公认的紧肤除皱领域的金牌标准。

超声刀定格青春、妊娠衰老的忠实粉丝包括瑞典、英格兰和芬兰的皇室成员，美国脱口秀主持人欧普拉、好莱坞女星詹妮弗·考

克斯和珍妮弗·安妮斯顿及澳洲影视大腕凯特·布兰切特等。美国著名影星茱莉亚·罗伯茨在《早安美国》中承认 Ultherapy 是她逆龄的最新工具，“没有什么比极速紧肤更好的了。”

“下垂者”们不用再恐惧半个头皮的创伤了

以往想做轮廓复杂的创伤性手术才能达到的极致紧肤效果，如今使用非侵入性的方式也能实现了！

尽管传统大拉皮手术至少青春 10 岁，并显著紧肤效果，但又惧惧惧半个头皮的创伤，很多亟待提升的“下垂者”们不得不退而求其次，选择已不再适用于他们的最温柔的“保守保养式”美容方式。但现在，随着“丹凤眼·美国 Ultherapy 超声刀紧肤技术”的诞生，可以正式宣告“仅靠紧肤可以深入到面部的 SMAS 层”。从此以后，不用拉皮手术也可以达到定格青春的相同效果。

FDA 认证？超声刀天价门槛致“龟速”普及

FDA 是何许机构？它是国际医疗审核最权威的机构——美国食品

药物管理局，在全球近百个国家中，公认的只有通过了 FDA 认可的材料、器械和技术才能进入中国市场。上凤眼·美国 Ultherapy 超声刀，极速紧肤系统，是美国原装进口，经过大量临床验证，全球率先获得美国 FDA 效果认证的无创逆龄抗衰科技。仅需治疗一次，定格青春 3~5 年，每次仅需 40~60 分钟。去除抬头纹、法令纹、祛除眼纹、紧肤并提升轮廓。

如此抗衰神器为何没有迅速普及到全世界呢？据悉，目前仅在欧美韩等发达国家中有一定量的使用，但也很难全面普及。问题就出在价格上面，首先是仪器价格，动辄十几万甚至几十万美元让很多美容机构望而却步。就算国内少部分美容机构购买得起，可是一般的上班族消费者也很难承受得起。在西方国家中，治疗一次的费用一般不会低于 1 万美金（约合 6.5 万元人民币）。但这样高昂的价格也没有归止到国内那一群特殊的群体——中国大妈。她们当之无愧，像一群鹿风狂热爱好者，去尝试让自己永葆青春的抗衰神器。

中国大妈的宣传力度并不比她们的购买力低多少，甚至更高。这无疑催生了国内医美机构加速引进超声刀的步伐，丹凤眼正是其中的先行者。

美国 Ultherapy 极线音波紧肤

率先获得FDA认证：仅需40分钟一次治疗，减龄8-15岁！

超声刀
空降石城

美业巨人丹凤眼首家巨资引进

扫二维码，有惊喜

免动刀 无创口 无疼痛 无恢复期

DANFONY 丹凤眼

无侵入式治疗，提升面部轮廓

提拉除皱效果让女人持续尖叫

CCTV 专题报道超声刀抗衰科技尚属首次



刀刀减龄，超声刀逆袭女人节！

美国 Ultherapy 超声刀女人节期间（3月3日~8日），体验价 1980 元。即日起开始接受美丽青春预约，每个城市每天仅限前 5 名，请广大爱美人士见谅！

超声刀
体验价
1980

超声刀预约体验专线：400-880-6766 官方网址：www.hddfy.com

金轮店(新街口)
84589077

中央门店
85643977

河西万达店
86271077

旗舰店(新街口)
84879277

山西路店
83231677

新街口店
85790577

龙江店
84439677

珠江路店
85401977

首善园店
58305778